

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
Галузі знань 07 Управління та адміністрування
Кваліфікація: магістр менеджменту

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 р. № 1556-VII, Постанов Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (в редакції постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року №347), Методичних рекомендацій «Розроблення освітніх програм», 2014 р., листа Міністерства освіти та науки України №1/9-239 від 28.04.2017 р., наказу МОН України від 10 липня 2019 року № 959 щодо затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Метою освітньої програми є формування висококваліфікованих і креативних спеціалістів у галузі управління різними сферами діяльності суб'єктів господарювання різного розміру та різних організаційних форм згідно з потребами національної економіки, що володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження щодо управління та реалізації можливостей розвитку організацій. Основний акцент освітньо-професійної програми полягає в орієнтації на поєднання фахової підготовки з сучасними науковими дослідженнями у сфері управління підприємствами (на прикладі будівельних, промислових, торговельних та інших підприємств Харківського регіону) в контексті підвищення рівня їх конкурентоспроможності, інноваційного розвитку та інвестиційної діяльності, за умов високої мінливості факторів зовнішнього і внутрішнього середовища на основі синергетичного підходу, реалізація якого базується на використанні організаційного проектування та спеціальних інформаційних технологій

З урахуванням сучасних вимог підготовки фахівців та на основі проведеного анкетування студентів спеціальності 073 Менеджмент при формуванні освітньо-професійної програми були внесені зміни до основних компонент освітньої програми та до вибіркового блоку дисциплін фахової підготовки. Освітньо-професійна програма має чітку логічну структуру, окреслює цілі, завдання, зміст, а також місце у структурі основної частини програми та компетентності, що формуються в результаті вивчення дисциплін. Навчальний план відповідає освітній програмі та забезпечує логічну послідовність засвоєння навчальних дисциплін, які формують загальні та фахові компетентності. Рецензована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів менеджменту, відповідає вимогам до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми які створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. У зв'язку з цим програма може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Директор
ДП «Харківський
механічний завод»



Яценко Л.М.